
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Ostrava má sérii nových propagačních filmů 
 
Ostrava se rozhodla zmodernizovat způsob své filmové prezentace. Aktuálně používaný film a klip o 
městě vznikl už v roce 2006. Mezitím se ale realizovalo mnoho nových významných projektů a 
staveb. Uskutečnila se také řada zajímavých kulturních událostí. Jako příklad nejvýraznějších změn 
můžeme uvést např. dostavbu dálnice D1, nové Masarykovo náměstí nebo letecké snímky 
průmyslových zón. Zastaralý byl však nejen obsah filmu, ale také technický formát. Dnes se videa 
vyrábějí v přibližně 5x kvalitnějším HD rozlišení.  
Z těchto důvodů se město Ostrava v loňském roce rozhodlo zadat  zakázku  na výrobu nové série 
filmu. Skládat se bude z osmiminutového snímku v češtině s anglickým komentářem, tříminutového 
klipu bez mluveného slova, podbarveného hudbou, a čtyř tématických spotů. Výroby se na základě 
výběrového řízení ujme studio TV POLAR, které už v minulosti získalo za obdobná díla pro město 
řadu ocenění.  
Ideový koncept nové série filmů je založen na pozitivním, dynamickém a pestrém vykreslení dnešní 
„nové“ Ostravy, jako města plného života, jedinečné atmosféry a barev. Ostrava je dnes Dynamická, 
Sebevědomá, Perspektivní – Ostrava je dnes NOVÁ!!! Vizuální pojetí vychází z nového moderního 
grafického stylu města Ostravy. Při filmování a postprodukci bylo využito mnoha moderních 
technologických postupů. Filmový štáb POLARu natáčel z horkovzdušného balónu, 
dvoumotorového vrtulníku, byl využíván televizní jeřáb či steadicam. U všech děl se  navíc objevuje 
hudební doprovod „šitý na míru“ jednotlivým  médiím.   
 

• 8 minutový film „NOVÁ OSTRAVA !!!“ je rozdělen do několika tématických částí 
představující Ostravu z hlediska dopravní dostupnosti, architektury, jako centra vzdělání, střediska 
obchodu, kultury, zábavy a také investičních příležitostí. Jednotlivé kapitoly jsou odděleny grafikou 
dle nového vizuálního stylu města. To vše je doplněno doprovodným komentářem v české i anglické 
jazykové verzi. Ten je zcela unikátní. Celým filmem "NOVÁ OSTRAVA!!!" provázejí diváka 3 hlasy - 
jsou to nejspíš „turisté“, kteří se do Ostravy přijeli podívat a kteří volnou vzájemnou konverzací 
autenticky komentují, co právě kolem sebe vidí.  
 

• 3 minutový klip  „NOVÁ OSTRAVA !!!“ je dynamickým sestřihem nejlepších natočených 
záběrů z filmu 
 

• cca 80 sekundové tématické spoty: 
NOVÁ OSTRAVA !!! v zimě,  NOVÁ OSTRAVA !!! mladým, NOVÁ OSTRAVA!!! dětem, 
NOVÁ OSTRAVA !!! seniorům 
 
Všechny tyto snímky jsou určeny k nekomerčnímu užití pro účely propagace statutárního města 
Ostrava na domácích a zahraničních veletrzích, festivalech a přehlídkách, webových stránkách 
města, na YouTube, jako propagační materiál  při jednání zástupců města v ČR i v zahraničí a v 
účelových prezentacích města. Všechna tato díla bude možno již brzy  shlédnout na webových 
stránkách města Ostravy www.ostrava.cz   a také volně stáhnout k umístění i na dalších 
webových  stránkách či   jinak vhodně využít  a takto rozšířit prezentaci našeho města doma i 
v zahraničí. 
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